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Conteste a las siguientes preguntas sefialando con una cruz la casilla correspondiente en
la tabla adjunta. Sélo una respuesta es correcta en cada pregunta.

1. Si los hoteles de las Dunas bajan suelen viajar a Cuzco y se alojan en

los precios de las habitaciones un

10% sin que cambie nada mas, la

ocupacion hotelera en dichos

hoteles aumentara mas cuanto:

a. Mas inclinada sea la curva de
demanda de alojamientc en las
Dunas.

b. Menos inclinada sea la curva de
demanda de alojamientc en las
Dunas.

c. Mas a la derecha esté la curva de
demanda de alojamiento en las
Dunas. -

d. Maés a la izquierda esté la curva
de demanda de alojamiento en
las Dunas,

. Cuanto méas parecidos perciben los

turistas los servicios gque ofrecen

los distintos restaurantes:

a. Mas elastica es la curva de
demanda de cada restaurante.

b. Menos elastica es la curva de
demanda de cada restaurante.

c. Mas a la derecha estara la curva
de demanda de cada restaurante.

d. Mas a la derecha estara la curva
de demanda de mercado de los 3
restaurantes.

. Suponga 2 turistas. Un jubilado de
baja renta y un ejecutivo de alto
poder adquisitivo, Los dos turistas

el mismo hotel durante el mismo

namero de dias y en el mismo tipo

de habitacion. Si el hotel subiera los

precios de sus habitaciones un 5%

para el proximo afio, ;jcual de los

dos turistas reducira mas el nimero

de dias que se aloja en el hotel para

la préxima temporada?

a. El jubilado de baja renta

b. ElI ejecutivo de alio poder
adquisitivo

c. Los dos reduciran el numero de
dias gque se alojan en el hotel en
la misma cantidad.

d. Los dos turistas aumentarian el
numero de dias que se alojan en
el hotel.

4 La demanda de viajes en una

determinada agencia de viajes sera

mas elastica cuando:

a. menor sea el nimero de agencias
de viajes que ofrecen servicios
similares.

b. Menor sea la proporcion de renta
que gastan los turistas en viajes
organizados a través de agencias
de viajes.

c. Mayor sea el periodo de tiempo
considerado

d. Mas diferentes sean las agencias
de viajes de la zona.



5. Se ha obtenido que la elasticidad

precio de la demanda a un
touroperador britanico es igual a -
1,32. Si el touroperador disminuye
los precios a los que ofrece los
paquetes turisticos a los britanicos:
a. Disminuyen los ingresos del

touroperador y aumenta Ia
cantidad de paquetes turisticos
que vende.

b. Aumentan los ingresos del
touroperador y aumenta Ia
cantidad de paquetes turisticos
que vende.

¢. Disminuyen los ingresos del
touroperador y disminuye Ia

cantidad de paguetes turisticos
que vende.

d. Aumentan los ingresos del
touroerador y disminuye la
cantidad de paquetes turisticos
que vende.

. Se ha observado que el consumo de
productos de la pequefia nevera
instalada en las habitaciones de un
hotel no cambia cuando cambia el
precio medio de esos productos. En
ese caso se puede decir que:

a. La elasticidad precio de Ila
demanda de esos productos es
igual a 0 y la curva de demanda
es horizantal

b. La elasticidad precic de Ila
demanda de esos productos es
igual a -eo y la curva de demanda
es horizontal.

c. La elasticidad precio de Ila
demanda de esos productos es
igual a 0 y la curva de demanda
es vertical.

d. La elasticidad precio de la
demanda de esos productos es
igual a - o y la curva de
demanda es vertical.

. Se ha obtenido que la elasticidad
precio de la demanda de las PC’s
que vende un establecimiento es
igual a -2. Si este establecimiento
aumenta los precios en un 30%, la
cantidad demandada de PC's se
reducira aproximadamente en:

a Un2%

b. Un30%

8.

10.

11.

.Un diplomado en

c. Un60%
d. No se puede saber a prioni

Se ha obtenido que la elasticidad
precio de la oferta de USB es igual a
1,5. Si este aumenta de precio un
2,5%, el namerc de venta podra
aumentar un:

a. 3,75%
b. 1,5%
c. 25%
d 3%

Arquitectura
Digital estad dispuesto a ofrecer
cualquier nimero de horas de

trabajo a un salario de $40 (26.6

euros = S/. 53.3).

a. La curva de oferta de horas de
trabajo de este diplomado es
horizontal y la elasticidad precio
de la oferta es igual a =.

b. La curva de oferta de horas de
trabajo de esle diplomado es
horizontal y la elasticidad precio
de la oferta es igual a 0.

c. La curva de oferta de horas de
trabajo de este diplomado es
vertical y la elaslicidad precio de
la oferta es igual a =,

d. La curva de oferta de horas de
trabajo de este diplomado es
vertical y la elasticidad precio de
la oferta es igual a 0.

Se sabe que la elasticidad
precio de la oferta de una
compaiiia aérea es igual a 0,5.
Esta compaiiia se ha
transformado en una compaiiia
de bajo coste, lo cual le va a
permitir reducir sus tarifas un
25%. En ese caso, la compaiiia
aérea reducira el nimero de
plazas que pone a la venta en

un:

a. 12,5%

b. 0,5%

C. 25%

d No se puede saber a priori

Gracias a la Contabilidad
Nacional:
a. Cuantificamos de forma objetiva

la produccion de un pais.



12.

13.

14.

18.

b. Medimos de forma objetiva la
produccion de un pais.

c. Estimamos de forma objetiva la
produccion de un pais.

d. Estimamos de forma aproximada
la produccién de un pais.

Sefiale cuél de las siguientes
identidades contables es
correcta:

IN—-Dep=1B8

PIB + Dep = PIN

PIN + Dep = PIB

PIN - Dep = PIB

eoow

Si cambiara la normativa de la

Contabilidad Nacional y se

decidiera contabilizar como PIB

la estimacién de la actividad
realizada en la economia
sumergida:

a. EIl PIB nominal aumentaria,
permaneciendo constante el
PIB real,

b. E| PIB nominal disminuiria,
permaneciendo constante el
PIB real.

c. El PIB nominal el PIB real y
aumentarian.

d. El PIB real aumentaria,
permaneciendo constante el
PIB nominal.

¢En qué agregado monetario

estaran incluidos los

préstamos hipotecarios?

a. M1

b. M3

G M2

d. No forman parte de
ningdn agregado
monetario

Sefiale la respuesta correcia:

a. Como unidad de cuenta,

el dinero sirve para
expresar el valor de los
bienes o servicios en
términos monetarios.

b. Como depésito de valor,
el dinero no es Util debido

a la inflacion
c. Como medio de cambio,
el dinero son

exclusivamente los billetes

16.

17.

18.

19.

y monedas utilizados en
una sociedad.
d. Son correctas en a) y c)

Llamamos demanda de dinero:
a. A la proporcién de riqueza
. Que los agentes
econdmicos desean tener.

b. A la proporcién de riqueza
gue los agentes
econnmicos desean
mantener liquida.

c. A la proporcién de riqueza
que los agentes
econémicos calculan
necesaria para cubrir sus
gastos.

d. Todas sori corectas.

Sefiale la respuesta correcta:

a. La ventaja comparativa es un
criterio utilizado para hallar ia
ventaja absoluta.

b. Un pais puede tener ventaja
comparativa en tfodos sus
bienes.

c. Las ventajas comparativas
determina la direccion del
comercio internacional

d. Las diferencias entre los
costes de oportunidad es lo
que conocemos como ventaja
absoluta.

Las barreras al libre comercio

internacional:

a. Consisten casi exclusivamente
en aranceles.

b. Tienen como principal objetivo
abaratar los productos
importados

c. Dan lugar directamente a un
incremento de |a renta del pais
exportador.

d. Pueden provocar efectos
macroeconomicos de signo
contrario a los buscados.

Con tipos de cambios flexibles,

un incremento en la
importacion de servicios:
a, Incrementara la oferta de

divisas, provocando una
apreciacion de la moneda.
b. ' Incrementara la demanda
de divisas, provocando



una depreciacion de la
moneda.

Contraera la demanda de
divisas, provocando
depreciacion de la
moneda.

Contraera la oferta de
divisas, provocando
apreciacion de la moneda.

La cuenta financiera de una
economia incorpora:

a. Exclusivamente las

inversiones directas y de
cartera.

b. Las inversiones indirectas, de

cartera, las operaciones en
derivados financieros y otras
operaciones.

Las inversiones directas, de
cartera, las operaciones en
derivados financieros y las
exporiaciones netas de
servicios.

Las inversiones directas, de
cartera, las operaciones en
derivados financieros y las
transferencias netas al resto
del mundo.



